Органы управления Профсоюза и его организаций 
(статья 17 Устава Профсоюза)
Высшие органы управления Профсоюза и его организаций:

· Съезд – для Профсоюза.
· Конференция – для территориальных (региональных, межрегиональных, местных) организаций Профсоюза.
· Профсоюзное собрание или конференция – для первичных профсоюзных организаций.

Постоянно действующие выборные коллегиальные руководящие органы управления Профсоюза и его организаций:
· Центральный комитет Профсоюза – для Профсоюза; подотчетен съезду Профсоюза.
· Комитет – для региональной, межрегиональной организации Профсоюза; подотчетен конференции соответствующей территориальной организации Профсоюза, Центральному комитету Профсоюза.
· Комитет – для местной организации Профсоюза; подотчетен конференции соответствующей местной организации, комитету вышестоящей территориальной организации Профсоюза, Центральному комитета Профсоюза.
· Профсоюзный комитет – для первичной профсоюзной организации; подотчетен собранию (конференции) соответствующей первичной профсоюзной организации т вышестоящим коллегиальным профсоюзным органом.


Постоянно действующие выборные коллегиальные исполнительные органы Профсоюза и его организаций:
· Президиум Профсоюза – для Профсоюза; подотчетен Центральному комитета Профсоюза и съезду Профсоюза.
· Президиум региональной, межрегиональной организации Профсоюза подотчетен конференции и комитету соответствующей территориальной организации, коллегиальным органам Профсоюза.
· Президиум местной организации Профсоюза подотчетен конференции и комитету соответствующей местной организации, коллегиальным органам вышестоящих организаций Профсоюза.

Выборные единоличные исполнительные органы Профсоюза и его организаций:
· Председатель Профсоюза – для Профсоюза; подотчетен съезду и Центральному комитету Профсоюза.
· Председатель территориальной (региональной, межрегиональной, местной) организации Профсоюза – для территориальной организации; подотчетен конференции и комитету соответствующей территориальной организации Профсоюза, коллегиальным профсоюзным органам вышестоящих организаций Профсоюза. 
· Председатель первичной профсоюзной организации – для первичной профсоюзной организации; подотчетен профсоюзному собранию (конференции) и профсоюзному комитету первичной профсоюзной организации, коллегиальным профсоюзным органам вышестоящих организаций Профсоюза.

Выборными контрольно-ревизионными органами являются контрольно-ревизионные комиссии Профсоюза и организаций Профсоюза.
Контрольно-ревизионная комиссия Профсоюза подотчетна съезду Профсоюза, а контрольно-ревизионная комиссия первичной, территориальной организации Профсоюза – высшему органу управления соответствующей организации Профсоюза и контрольно-ревизионным комиссиям вышестоящих организаций Профсоюза.

